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Пример
⚫   3564          Теперь подробней рассмотрим данный пример
⚫   5482           1) Сложим числа 4 и 2 палучиное число
⚫   9046                 запишем под чертой.
⚫                      2) Сложим числа 6 и 8 получим 14 но запишем
⚫                           только число 4 а 1 идет к следующей паре.
⚫                       3) Сложим 5 и 4 также 1 получим 10, 0 пишем 
⚫                            а 1 в следующею пару.
⚫                       4) Сложим 5 и 3 также 1 получим 9.
⚫  И так ответ 9046. 



Тест
⚫ Теперь можно попробовать ответить на 

несколько вопросов.  Удачи!!!



Вопрос №1

⚫12+31=?
40

46

44
43



Правильно!!!!!!!

далее



НЕТ к сожаленью.

далееЕщё раз



Вопрос №2
⚫44+ 28=?

72

70 68

74



Правильно!!!!!!!

далее



НЕТ к сожаленью.

далееЕщё раз



Вопрос №3
⚫56+41=?

102

94 97
90



Правильно!!!!!!!

далее



НЕТ к сожаленью.

далееЕщё раз



Вопрос №4

⚫102+12=?

112 111

114

132



НЕТ к сожаленью.



Правильно!!!!!!!

далее



 Вопрос №5
⚫13+43+52=?

113

95

108

104



НЕТ к сожаленью.



Правильно!!!!!!!

далее



Вопрос №6
⚫31+14+49=?

90

94

87

104



НЕТ к сожаленью.



Правильно!!!!!!!

елд еа



Вопрос №7
⚫13+765+12=?

764

790

800

769



НЕТ к сожаленью.

ДалееЕщё раз



Правильно!!!!!!!

елд еа



Вопрос №8
⚫53+69+564=?

534

623

686

674



НЕТ к сожаленью.

ДалееЕщё раз



Правильно!!!!!!!

елд еа



Вопрос №9

⚫656+494+165=?

1300
1315

1294

1320



НЕТ к сожаленью.

ДалееЕщё раз



Правильно!!!!!!!

елд еа



Вопрос №10

⚫13+562+97=?

672

653

683

597



НЕТ к сожаленью.

ДалееЕщё раз



Правильно!!!!!!!

елд еа



Вопрос №11
⚫321+54+197=?

587

569

573

572



НЕТ к сожаленью.

ДалееЕщё раз



Правильно!!!!!!!

елд еа



Вопрос №12
⚫523+75+987=?

1597

1569

1585

1584



НЕТ к сожаленью.

ДалееЕщё раз



Правильно!!!!!!!

елд еа



Вы успешно прошли тест,          
       ПОЗДРАВЛЯЮ!!!!!!!

 
Конец


